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· السؤال 1
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	اتخاذ القرار عملية تبدأ من الحاضر وتمتد إلى المستقبل ، بينما الرقابة عملية تتعامل مع الحاضر وتعود به إلى الماضي
 صح
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 2
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	أدق تعريف لعملية اتخاذ القرارات أنها:
اختيار بديل من بين عدة بدائل بعد دراسة تحليلية موسعة لكل جوانب الموقف بما يحقق نتيجة
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 3
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	المقصود بتعريف المشكلة بشكل دقيق:
كل ما سبق
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 4
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	بموجب أسلوب ---------------------- يقوم المدير بفعل ما يفعله الآخرون
المطابقة
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 5
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	حين يتم استخدام أسلوب --------------------- يقوم المدير باتخاذ قراراته استناداً إلى قرارات سابقة
الروتينية
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 6
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	------------------------------ وهي قرارات تعتمد على المنطق والمعقولية وتهدف لتحديد كيفية الوصول إلى تحقيق الربح
القرارات الإدارية الهادفة لاتخاذ وسيلة
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 7
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	المقصود بتضييق البدائل المتاحة
كل ما سبق
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 8
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يقوم أساس ----------------------- على أن صانع القرار يعرف القليل جدا عن الموقف العملي
أقصى حد لأدنى مكسب
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 9
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يتم اتخاذ القرارات غير الروتينية في حالة :
عدم التأكد
	
	
	

	
		



	
	
	


· السؤال 10
1 درجة من 1 درجة
	
	

	
	يستخدم أسلوب ------------------------- ممن يريدون أن يظهروا على أنهم صانعو القرار ، فيفعلون عكس ما يفعله الأغلبية
رد الفعل
	
	
	

	
		



	
	
	



